

中牟县“农村留守儿童关爱教育”活动启动

为进一步做好留守儿童等未成年人特殊群体关爱帮扶工作,5月4日,由中牟县人民检察院联合共青团中牟县委、中牟县教育局共同举办的中牟县关爱农村留守儿童教育专项活动启动仪式在中牟县商都路小学启幕。中牟县部分学校留守儿童参加了启动仪式。手拉手献

爱心,心连心表真情。启动仪式上,中牟县检察院为32名受助儿童带来了书包、文具盒、铅笔等爱心物资,捐赠结束后为孩子们播放教育短片。

“要继续做好农村留守儿童关爱保护工作,持续健全农村留守儿童关爱服务体系,大力完善农村留守儿童救助保

护机制,切实保障农村留守地儿童的合法权益。社会各界要一如既往地主动开展志愿者服务活动,积极为农村留守儿童提供关爱服务,让同一批蓝天下的孩子共享幸福快乐的生活,共享人生出彩的机会。”中牟县委副书记李慧芳说。

中牟时报 李淑娟

教育快讯

中牟县文昌街学校:家校联合会,构建和谐教育

4月28日下午,中牟县文昌街学校全体家长齐聚学校操场上的家长会会场,为着一个共同的目的:加强家校联系,构建和谐教育。

此次家长会邀请了多个外地讲师参与。会上,该校相关负责人介绍了中学部、小学部等的相关工作。而后,老师将与孩子进行良好沟通的好方法和家长们做了分享,这成为今天家长们最大的收获。

在各班分会场上,班主任及任课教师这些最了解孩子情况的人最能与家长们拉近距离,有了共同话题,才能更好地沟通,创造更好的家校联系条件,营造更加和谐的教育环境,为孩子们成长打下更坚实的基础。文昌街学校的师生及家长们相信,只要齐心协力,一定会创造出美好的未来。中牟时报 梁三喜

从摆地摊到拥有注册的商标品牌 这个老板是如何做到的?

中牟县青年路与回民街交叉口路南,有一家名叫膳寿福胡辣汤的早餐店,41岁的老板张水成,从17岁做胡辣汤,一直坚持到现在。

他的生意也从地摊,到有了自己的商标。这背后,张水成夫妇付出了大量的汗水。中牟时报 刘客白 梁三喜 文/图



胡辣汤每天供不应求

靠借来的几千元摆地摊

4月25日上午,记者来到张水成的早餐店,店内顾客人山人海,张水成与妻子正在忙碌地张罗着。闲暇时,他讲起了自己的创业经历。

1975年,张水成出生在周口市西华县。众所周知,在河南颇有名气的“逍遥镇胡辣汤”就位于西华县。

张水成兄妹8人,童年时期家里经济条件并不宽裕,13岁那年,他便辍学,开始了自己打工生涯。

最开始,张水成在姐姐的胡辣汤店

干刷碗工,一个月几十元的工资。但他并不满足,梦想着有一天自己也能做厨师,每当店里的厨师配料时,他就在一旁看着,把所看到的暗自记在了心里。

17岁那年,张水成靠从朋友那里借来的资金,在西华县开起了自己的早餐摊位。因为经验不足,竞争激烈,两年时间,盈利微薄。

张水成思考再三,决定到外面去闯荡。1996年,张水成把郑州周边的县区考察了一遍,最终决定在中牟落脚。

20年如一日 凌晨3点起床

在中牟,张水成初来乍到,一切都很陌生。还是靠借来的钱,在青年路租了两间简易房,重新经营胡辣汤早餐店。每天早上3点,张水成就起床了,早早地来到店里,开火、配料、做汤……

前3年,因为名气没有打起来,生意没有太大起色。2004年,张水成夫妇把店面搬到青年路与回民街交叉口路南,起名“膳寿福胡辣汤”,寓意健康、长寿。地理位置好,味道醇正,渐渐地,张水成的生意也好了起来,如今在中牟买了车、买了房。

一直以来,膳寿福胡辣汤通过羊骨熬制,配精品上本地黄牛肉,堪称精品高钙之汤。其汤浓郁,汤色靓丽,汤汁黏稠,香辣可口,入舌而辣,下喉而滑,深受中牟市民的喜欢。

从业20余年,张水成坚持配料选择最好。“使用的肉,都是本地牛羊。”张水成说,“只有顾客吃得放心,才能长久发展下去。”

诚信也是张水成一直以来的经营理念。宁愿自己少挣钱、不挣钱,也不让顾客吃亏。有时候,食品的分量不够,张水成会让师傅收回,绝不卖给顾客。

中牟县青年路小学:演讲比赛展风采

5月4日上午,中牟县青年路小学少先队大队部组织三至六年级学生在电教室举行“阳光校园 我们是好伙伴”演讲比赛活动。

本次活动各班推选出的25名选手个个精神饱满。他们从校园生活中捕捉一个个精彩细节和典型事例,以朴实的语言、真挚的情感,将身边的真实事例和感人故事展现在师生面前,借以表达同学之间、伙伴之间的团结之情。

在两个多小时的演讲活动中,精彩的演讲深深地感染了在场的每一位观众,赢得了阵阵热烈掌声。最终,经过评委们公平、公正地打分,评选出一等奖4名,二等奖9名,三等奖12名。此次演讲比赛活动的开展,不仅丰富了校园文化生活,也在全校营造出了团结友爱、互帮互助的传统美德,鼓舞青少年争做新时代的“五好”小公民。

中牟时报 李淑娟 通讯员 许盼盼 周丽敏

经典现舞台 书香润心田

新圃街小学校园课本剧展评

4月28日,中牟县新圃街小学召开了校园课本剧展评活动。比赛分低段和高段上、下午两个场次进行。学生表演的节目以借阅的共读书目为主,既忠实于书本,又在原文的基础上有所创新;形式上也是独具匠心,小话剧、小歌剧、小歌舞剧等精彩纷呈。《比尾巴》《荷叶圆圆》《美丽的小路》《从现在开始》等经典作品被搬上了舞台,孩子们用自己稚嫩但真诚的表演获得了阵阵掌声。“我在课本剧中演的是小猴子,很喜欢学校举办这样的活动,很有意思,第一次上舞台特别激动!”一八班梁成显同学说。

通过比赛,每个年级共评选出2个一等奖,3个二等奖,3个三等奖。此次课本剧展演形式活泼、主题突出、艺术性强,对学生有启发、引导、教育作用,展现了新圃街师生良好的精神风貌。

中牟时报 李淑娟 通讯员 晓娟

青年路街道西街村: 农民工运动会 展新时代风采



拔河比赛掀热潮

为庆祝五一劳动节和“五四”青年节的到来,4月29日,青年路街道西街村第三届农民工运动会开幕。比赛项目包括篮球、拔河、羽毛球、象棋、找凳子、跳大绳等。比赛项目集趣味性、娱乐性、协作性和竞争性于一体,吸引着全村200余名

运动员热情参与。

此次运动会的举行,对于推动全民健身,促进广大农民以更加强健的体魄、更加饱满的热情投入到社会主义新农村建设具有积极的意义。

中牟时报 李淑娟 通讯员 刘琳 文/图